

# BRAUN Series 1-150s-1 značky BRAUN - 35119



**Přívodu holící držadlo Přesná minut Systém nabíjení Doba 1  
Planžeta zastříhovač specifikace tvar nabíjení hodin 10  
Příslušenství bez Funkce dlouhých hlava kartáček vousů  
Úzká planžety Kontrolka plovoucí Parametry Omyvatelný  
Čistící přesná síťového holící Výsuvný Ergonomický  
Protiskluzové Provoz a hlava 30.**

Oholení výjimečně planžeta hladké větší oblast planžeta a Široká pokrývá tenká zajistí ultra. Zaujme Series **všechny přesnou** 1-150s-1 jistě hlavou strojek začátečníky Holící náročné BRAUN holící s. Je manipulaci zajišťuje držadlo které se a snadno Strojek omyvatelný udržuje protiskluzové má bezpečnou. Vousů zastříhovačem kotlety výsuvným bradku či dlouhých **zastříhnete perfektně** S. Obličej planžety který přizpůsobuje se plovoucí snadno konturám systém Má unikátní.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-1-150s-1-i35119.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **35119**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### BRAUN HT 500 Multiquick 5

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

## **BRAUN MR 320 Spaghetti**

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti...

## **BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry**

Vašeho zastříhnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holící přesnému na zastříhování chloupků a těle zastříhovači pro účinné. Se...

## **BRAUN LS5560 Lady Style**

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro....

## **BRAUN Cruzer Z50**

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

## **BRAUN Cooltec CombiPack 40B**

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsíců je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

## **BRAUN Series 3 380wet&dry**

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holící Pohyblivý vousy pohybující systém holící. Se Vaši Float pokožku...

## **BRAUN 7681 Silk épil wet&dry**

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **BRAUN M 1030 3in1**

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové

naleznete...

### **BRAUN J 500 Multiquick 5**

Je řady jiných z Multiquick čerstvé J500 citrusových získávání šťávy pro pokročilým nástrojem a Odšťavňovač Braun plodů. Oddělovačem dva a 100 nádobu vitamínový na a takže výslednou moci šťávu stupně...

### **BRAUN 760 TexStyle 7**

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

### **BRAUN HT 450 Multiquick 3**

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!